

ERRATA

Resolução nº 024/2010 – Conselho Departamental

onde **se lê**

Bandeirantes, 26 de março de 2010.

Leia-se

Bandeirantes, 29 de março de 2010.

Bandeirantes, 09 de abril de 2010.

Prof. Dr. Robinson Osipe

Diretor em exercício